



连词成文

暑假计划旅行

东城区实验学校 二(7)班 姚宜霖

暑假来临,疫情让我们的出省旅行计划泡汤了,但我还是准备过一个快乐而充实的假期。

(辅导老师 孔二琴)

东城区实验学校 二(7)班 朱镜晔

暑假已来到,我的计划是:不出省旅行;坚持每天早上读书;每天各写两页暑假作业和练字;每天锻炼身体半小时;参加社会实践;注意安全,防水、防电、防火等。

(辅导老师 孔二琴)

东城区实验学校 二(7)班 刘韩钰

终于放暑假啦!今天上午,天气晴好,我和妈妈计划来一场说走就走的旅行,带上行李箱,背上小书包,马上出发!

(辅导老师 孔二琴)

市建设路小学 一(4)班 李俊希

期盼已久的暑假已经到来,同学们迫不及待地讲起了自己的暑假计划,有的想在家里读书,有的想外出旅行,还有的想报各种兴趣班。我的计划和他们的不太一样,我想趁着暑假在家里写作业、玩游戏、帮妈妈做家务。虽然因为疫情不能外出游玩,但我觉得这样的生活也很充实。这将是快乐的暑假。

(辅导老师 孙许慧)

不知天高地厚的小老鼠

市南关村小学 三(1)班 张昊洋

从前,有一只小老鼠很笨,也很自大,除了同伴和食物以外,什么都不知。

一天,老师说:“我们最大的敌人就是猫。”小老鼠说:“猫有什么好怕的,一听名字和我们的实力差远了。”老师说:“猫会把我们当成食物吃掉,还会飞檐走壁,比我们厉害多了!所以,我们要当心猫!”

小老鼠不信。几天后,这栋房子的主人真的买了一只猫,别的老鼠吓得连家门都不敢出了。只有那只小老鼠不但不害怕,还嘲笑同伴:“你们真是一群胆小鬼,不就是一只猫吗?有什么好怕的!”它像往常一样尽情地跑出洞来偷粮食吃。

有一天,小老鼠在偷粮食时看见了一只猫。小老鼠丢下粮食扑了上去,一口咬着猫的尾巴不松。猫本以为是狗咬住了自己的尾巴,吓得“喵喵”直叫。但它回头一看:是一只小老鼠。这下,小猫可威武了,用力一甩尾巴。只见小老鼠被高高地抛起,又重重地落下。然后小猫张开了血盆大口,一下子就把那只小老鼠吞进了自己的肚子里。

不知天高地厚的小老鼠最终没有逃过猫的手掌心,就这样轻而易举地成了猫的一顿晚餐。

(辅导老师 高莉)

我的“海霸”

市八一路小学 五(1)班 姜朝栋

有的人喜欢美味的食物,有的人喜欢有趣的玩具,而我最心爱的朋友是平衡车——“海霸”!

这辆平衡车是我十岁那年姥姥送给我的。它身穿蓝色迷彩服,轮胎上方有一行彩灯,轮胎上也有彩灯。它长度适宜,真是增之一分则嫌长,减之一分则嫌短。我叫它“海霸”。

有一次,哥哥要玩我的平衡车,我马上变成了小气鬼,像母鸡护小鸡那样护着平衡车。哥哥见我这

样,只好善罢甘休了。

每天放学,我总要骑上我的“海霸”去玩。我的身体稍微向前倾斜一点儿,它便快速向前“跑”去。我往后倾斜,它就立刻停下,特别听我指挥。我们俩一路走来,一路唱。我时常哼歌给它听:“太阳当空照,花儿对我笑……”

“海霸”就是我形影不离的好朋友,一直陪伴着我。我也希望像它一样时刻精神抖擞、能量满满。

(辅导老师 白晓娜)

缤纷夏日



魏都区实验学校 一(1)班 侯宁语

(辅导老师 徐曼)

《狐假虎威》新编

市健康路小学 四(6)班 张文轩

上一次,狐狸凭借老虎的威风,把百兽吓得纷纷逃散。老虎后来发现自己上当了,感觉又羞又恼,发誓一定要抓住狡猾的狐狸,挽回自己的面子,维护自己的尊严。

一天,老虎和狐狸在森林里狭路相逢,别提有多高兴了。老虎瓮声瓮气地说:“这次终于抓住你了!你乖乖投降吧!”狐狸心想:怎么这么倒霉,真是冤家路窄,得赶紧再想一个办法,骗过老虎脱身。

狐狸灵光一闪,想出了一个好办法,对老虎说:“我刚才在欣赏风景,没有注意到你,要不然早就跑得无影无踪了。”“就你那小身板儿,还能跑得过我?”老虎不太相信自己的耳朵。

狐狸镇定地回答:“那当然了,我还当过长跑冠军呢,连猎豹在我面前也得甘拜下风。”老虎一听震惊

极了,装作一点儿也不在意地说:“那咱们就比比吧!从这里跑到对面的那个山头,如果你赢了,我就放了你。要是你输了,那本大王就不客气了。”

比赛开始了,老虎为了挽回面子、恢复声誉,用尽全力地向前狂奔。而狡猾的狐狸先是慢慢跑了几步,然后向相反的方向跑去。

老虎跑了一阵子,回头没有发现狐狸,心想:“还想和我比,我一定会赢的。你这只讨厌的狐狸,早晚都是我的囊中之物。”狐狸跑了一会儿,发现老虎没有跟上之后,就大摇大摆地回家了。

老虎跑到终点,焦急地等待狐狸,直到太阳落山,才发现自己又上当了。唉,可怜笨拙的老虎,又被狡猾的狐狸骗了。

(辅导老师 张爱洁)

许昌教育



许昌市教育局
许昌报业传媒集团
主办

不一样的美

市古槐街小学 五(3)班 李明远

夏季是一个独特的季节,炽热的阳光炙烤着大地。仲夏却给许昌带来了不一样的美……

我的家乡在河南许昌,许昌还有个好听的名字——莲城。每当炎炎夏日,这里会有“万紫千红、风景如画、香气袭人”的景象。沿着护城河随便走走,随处都有荷花的影子。

夏日的护城河,说它是荷花池,也不太准确。随便站在它的一处,放眼望去,满眼的碧绿铺天盖地,似一个玉盘托在水面。那一朵朵荷花也是一个个亭亭玉立的少女,有的含苞待放,有的早已风姿绰约。

荷叶之上的荷花,又宛如居高临下的仙子,散发着淡淡的清香。一阵清风拂过,河里碧波荡漾,水面荡起了一道道涟漪,一波波的绿浪随之翻滚而来。那些仙子随风摇曳,在微风中翩翩起舞,为我们呈现出一幅赏心悦目的风景画。

这样皎洁无瑕的莲花,从古至今受过多少文人墨客的称赞啊!杨万里写下“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。杜甫写下“四面垂杨十里荷,问云何处最花多”。王德馨在《夏夜》里写道:“消得夜凉清似水,雨余残月在荷花。”

我们爱荷花,更爱它的精神:“出淤泥而不染,濯清涟而不妖。”现在的荷花精神是刚正不阿、矜持不苟、清正廉洁。当今,又有谁不崇尚这种精神呢?

它清幽玉洁、超凡脱俗,我愿拥有莲花这样高尚的节操。

我爱你——莲花!我爱你——莲城!

(辅导老师 铁艳娜)



关注许昌小记者
了解更多精彩活动